

“泗水女子捐皮救夫”追踪>>

# 北京秀良国际捐助25万元

## 孔晓芹激动地说：“治疗费有了，又能做手术了！”

本报记者 黄广华 韩伟杰

本报9月9日A05版报道了《34岁妻子捐皮肤烧伤丈夫》的事情，在社会上引起强烈反响。市民们都为孔祥鹏在危难时刻先把妻子推离危险地带，并且为了不让油罐爆炸，冒着生命危险把拔掉油管关上油罐阀门的行为赞叹。也为孔晓芹面对烧成重伤的丈夫，不离不弃，割皮救夫的行为伸出大拇指。感动的同时，也有不少市民打来电话，希望帮助他们。但面对高额的治疗费，孔祥鹏的手术不得不延期。18日，在本报记者的联系下，北京秀良国际向孔祥鹏伸出了援手。

### 欠款太多，手术只能延期

“我想尽一点自己的微薄之力帮帮他们。”济南的李女士说，她看到报纸后很感动，“爱心不分多少，为他们祝福吧。”本报关于孔晓芹捐皮救夫的报道一经刊登，便在社会上引起了强烈反响，许多爱心市民在感动的同时，纷纷打来电话，希望帮助他们。

虽然不少爱心人士伸出援手，北京304医院也免除了部分治疗费用，并号召

员工捐款，但每天接到的催款单和高额的治疗费用让夫妻俩仍要面对无处筹钱的难题。为了节省花费，捐皮手术不久，孔晓芹搬出了医院，在好心人提供的住所休养。虽然医生为孔祥鹏制定了新的手术方案，但因治疗费欠款太多，孔祥鹏的手术不得不延期。“如果时间拖得太久，三个叔叔和我捐的皮可能都浪费了。”孔晓芹告诉记者。

### “教育员工懂得奉献爱心”

为了帮助孔祥鹏尽快手术，本报记者联系到了北京秀良国际集团董事长谢秀良。作为从兖州走出去的一个农民企业家，谢秀良在回家给姥姥过寿的时候，曾自掏腰包购买了120吨卷心菜，捐到敬老院和贫困群众的手中；在老家兖州颜店镇，他出资300多万元修建了村小学、文化广场，每年过年给敬老院的老人们发红包；在母亲的寿宴上，他又捐出百万元善款，用于救助孤困孩子和老人。接到本报记者的电话后，谢秀良对孔祥鹏一家的遭遇很是同情。

18日上午，谢秀良在北京秀良国际集团内部为孔祥鹏举行了捐款仪式。谢秀良首先代表个人捐助了10万元，在他的带动下，集团员工也都纷纷捐款。整个捐款仪式上，包括董事长谢秀良在内，该集团向孔祥鹏一家共捐助了25万元。为了满足孔祥鹏的用血，集团近10名员工又自发为孔祥鹏献血。谢秀良说，捐款救人只是他及公司员工该做的事情，“也借此教育我们的员工要懂得奉献爱心，这次捐款救助孔祥鹏，我决定在月底发工资的时候，对员工捐款数额的双倍进行返还。”

“真是太感谢这些好心人了，有他们的帮助，我丈夫可以再次手术了，谢谢……等他好了，我们一定要回报社会，感谢这些好心人。”拿到捐款后，孔晓芹在当日下午4时再次进入手术室，为丈夫进一步治疗捐献了大腿和头顶的皮肤。孔祥鹏后续治疗还要更多的费用，我们希望更多的爱心人士伸出温暖的手，帮帮这对夫妻。孔祥鹏在中国邮政储蓄银行的账户为：6210984610008967999。本报记者联系电话：18678730181。

报道追踪>>

### 没有加贴中文标签 两进口食品店被罚

本报济宁9月19日讯(记者 庄子帆 通讯员 赵岩峰) 日前，本报曾对济宁城区运河城两进口食品商店没有按照规定在产品包装上加贴中文标签一事进行了报道，立即引起了阜桥工商所的关注，相关工作人员立即对这两家店的进货渠道进行了调查，并对两家没按照规定加贴中文标签的行为进行了处罚。工商部门提醒消费者，在购买进口食品时可以查看有无加贴中文标签，还可以查看销售进口产品所需要的证件。

“首先对这两家的进货渠道进行了检查，进口渠道比较正规。”阜桥工商所的一名办案人员说，这两家的进口食品都是从威海的外贸公司进来的。同时，两家店所销售的进口食品都有中文标签，但随着大包装箱运来以后，工作人员嫌麻烦就没有往单个产品上贴。“针对这种没有加贴中文标签的行为，按照《食品安全法》的相关规定，对两家进行罚款。”

“消费者在购买进口产品时，一定要看食品包装上有没有中文标签，也可以查看店家有无海关进口货物报关单和检验检疫部门提供的卫生证书等相关证件的复印件。”该工作人员说，如果消费者发现没有加贴中文标签的进口食品或者是对买到的进口食品有疑问，可以拨打12315投诉。



本报相关报道

Eway 亿维  
服务 为您 成功

9月22-10月7日  
大惠 16天

## 亿维数码广场

# 重装盛大开业

中秋国庆双节来临，亿维数码广场重装盛大开业，移动、联通、电信齐进驻，智能手机、数码相机厂家旗舰店再升级，电脑、数码、手机，特价钜惠全城，直降千元再送豪礼！亿维20年，服务到永远！

贺开业，双节好礼提前送，  
2999超薄本亿维首发！

国庆出游选相机，  
专业单反2999元起！

苹果iPhone4直降600元，  
3088元，再送1000元话费！

移动联通电信进驻，打造  
济宁手机新高地！  
预存话费送手机，存2000得4000！  
(千元智能手机、1000元购物卡、2000元话费)

Eway 亿维 Eway 亿维

济宁建北店 建设北路116号 2320100

南门口店 玉堂酱园南邻 2071160

Eway 亿维  
服务 为您 成功